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Vargavintern vilar tung över 
Stockholm och när du läser detta 
har stans ungdomar redan börjat 
sitt efterlängtade sportlov. Sedan 
tre år tillbaka är sportlovet för 
mig synonymt med en liten by i 
det inre av Norrlands vildmark. 
Platsen heter Kittelfjäll och det 
är hit som nu 370 ungdomar och 
ledare från Filadelfiakyrkan och 
en rad andra församlingar har 
begett sig för 3:e året i rad.

R ent praktiskt befinner sig arrangemanget 
någonstans mellan fälttåg och cirkus. Det 

krävs ju faktiskt 7 bussar, en långtradare och 
ett halvt flygplan för att få alla på plats och då 
är transporten bara en kugge i hela maskine-
riet. Det är enormt tillfredsställande att kun-

 Kittelfjäll

Sportlovs-
läger i

na erbjuda ett läger av denna kaliber för unga 
människor i Stockholm. Jag tror att det skulle 
vara hälsosamt för i stort sett vilken tonåring 
som helst att få följa med. 

Det hälsosamma jag talar om ligger inte en-
bart i ren bergsluft eller i fysisk aktivitet. Gläd-
jen, gemenskapen och de andliga erfarenheter 
som brukar prägla lägret är något som många 
skulle må bra av. Tänk att jag får vara med i 
en församling som kan erbjuda detta för unga 
människor i Stockholm! När jag ser de frivil-
liga ledarnas hängivenhet i både umgänget 
med ungdomar och i praktiska bestyr blir jag 
stolt. Det är ingenting annat än rena hjältein-
satser vi talar om. Dessa insatser sker också på 
många plan. De senaste veckorna har jag blivit 
så uppmuntrad av alla som hör av sig om möj-
ligheten att få sponsra deltagare som inte har 
råd att åka på läger. Dessutom vet jag också att 
många ber för vår vecka i Kittelfjäll. För allt 
detta är vi otroligt tacksamma och jag önskar 
att ni kunde få uppleva något av den atmosfär 
som vi lever i här uppe.

Till sist. Den vane bibelläsaren har noterat att 
det finns en sorts samband mellan bibelns 
Gud och bergsbygden. Det är på berget som 
Mose tar emot budorden, det är också på här-
lighetens berg som Jesus strålar av gudomlig 
kraft inför sina lärjungar. När Jesus levere-
rar sin odödliga bergspredikan så gör han 
det med ett berg som plattform. Gud verkar 
ha för vana att dyka upp i bergsbygden. Min 
bön, min tro och min längtan är att Jesus än 
en gång ska tala tydligt mellan bergstopparna. 
Denna gång till Stockholmsungdomar i dal-
gången mellan Marsfjället och Kittelfjäll.

Gustav Jannerland

Nu behövs krafttag!

H är kommer månadsbrevet för mars med 
viktig information om vad som händer. 

Var med i förbön för våra ungdomar som åker 
till Kittelfjäll på läger vecka 9. Är du med som 
frivillig i något sammanhang, eller funderar 
du på att ställa upp, då ska du boka lördagen 
den 13 mars, en förmiddag med fokus på hur 
vi vill göra Filadelfiakyrkan till Sveriges bästa 
arbetsplats för frivilliga! Vi vill ta krafttag för 
att få fler frivilliga i tjänst! 

Vi står inför stora ekonomiska utmaningar. 
Vi behöver investera stora belopp i vår fastig-
het för att anpassa den för vår verksamhet och 
för att komma ikapp med eftersatt underhåll. 
Just nu pågår färdigställandet av barn- och 
familjevåningen på andra våningen i slottet. 
Då ingår en ny hiss med sjudubbel kapacitet 
i slottet. Vi har hittills samlat in närmare 1,8 
miljoner. Totalt räknar vi med att det kommer 
att kosta 6,5 miljoner. Här behövs krafttag! 

I december och januari arbetade vi oss ige-
nom budgeten för 2010. Vi såg att vi behöver 
öka våra insamlingar till församlingen med 
1,8 miljoner kronor, jämfört med 2009, då vi 
samlade in 9 miljoner. Det är en respektingi-
vande summa. Vi ser att våra insamlingar i 
januari har ökat och vi är övertygade om att 
både viljan och resurserna finns för att rusta 
församlingen för ett framgångsrikt 2010! 

Nu behövs krafttag och din insats är viktig!  

Niklas Piensoho

Valborg i 
Vasaparken
Efter ett års uppehåll är nu succén tillbaka! 
Den 30 april firar vi Valborg i Vasaparken! 
Från klockan 18.30 och framåt är det full 
aktivitet på scenen mitt i Vasaparken med 
vårtal, manskör och musik.

Det bjuds även på stor vårbrasa och pro-
gram och aktiviteter för alla barn.
Så kom med och fira vårens intåg med Fila-
delfia och många människor från Vasastan.
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Hur leder man en för-
samling när samhället 
förändras?

D et är en av frågorna som kommer att be-
handlas vid ett pastorsseminarium i Bu-

rundi under första veckan i mars. Seminariet 
är ett gemensamt initiativ mellan pingströrel-
sen i Burundi och Filadelfia i Stockholm.
Under tre dagar ska vi läsa bibeln, be och sam-
tala om att bygga Guds församling i tider av 
förändring, berättar Niklas Piensoho. Samhäl-
let förändras snabbt också i Burundi. Syftet är 
att dela tankar och erfarenheter med varandra 
för att bättre kunna fullfölja församlingens 
kallelse.

Från Sverige kommer Niklas Piensoho, Olof 
Djurfeldt och Pelle Hörnmark (från Pingst 
– fria församlingar i samverkan) att inleda tre 

olika ämnen. Samma ämne kommer också att 
inledas av burundiska pastorer. Sedan blir det 
tid för samtal och bön.

Pingströrelsen i Burundi har önskat att f lera 
svenska pastorer finns med i samtalen. Därför 
är Daniel Röjås, Bengt Säker och Monica Wi-
nerdal också med, liksom Gunnar Swahn.

Men först DR Kongo
Veckan innan (sista veckan i februari) hålls ett 
seminarium med bibelskolelärare i DR Kongo. 
Det är ett 30-tal lärare vid vår systerkyrkas 
olika bibelskolor som samlas för att dra upp 
riktlinjerna för framtiden. Seminariet är en 
uppföljning av en liknande samling som hölls 
i april 2008. Gunnar Swahn leder det semina-
riet tillsammans med ansvariga för bibelskole-
arbetet i DR Kongo.

Parallellt med bibelskoleseminariet pågår det 
också workshop för att förbereda olika projekt 
som vår systerkyrka planerar genomföra. Det 
handlar om insatser inom miljö, utbildning, 
hälsa och fred & försoning. Filadelfias missio-
när, Daniel Halldorf, kommer att vara med i 
de samlingarna tillsammans med Karl-Georg 
Winberg och Gunnar Swahn.

Visste du att till en ”vanlig” söndagsgudstjänst 
har ca 100 personer bidragit med sin tid och 
kraft , allt ifrån café, barnmöten, värdar, sång-
are, musiker, ljud, ljus, filmmakare, vaktmäs-
tare…de har planerat, förberett och genomför 
så att allt skall vara så bra som möjligt.

Du behövs
Ta tillfället i akt att få glädjen och förmånen att 
själv vara med och vara en del av något större. 
Din erfarenhet och kunskap kan vara med att 
skapa liv. I vardagslivet anpassar vi oss till krav 
och förväntningar men i församlingen kan det 
finnas utrymme och möjlighet att göra det du 
tycker är riktigt stimulerande. 

Ett äventyr 
Tänk att vi tillsammans får vara med om 
något som förändrar andras och våra liv: att 
hopp tänds, att ensamhet lindras, att tydligare 
förmedla Guds kärlek och omsorg till vår stad, 
vårt land, vår värld. Guds söker kontakt med 
en Stad som är vilse i sitt sökande efter frid, 
kraft, glädje. Låt oss visa vägen! 
Detta möjliggörs genom att vi, var och en 
funderar på vår personliga prioritering i våra 
liv, vad som är viktigt, äkta, värt att ge av sin 
tid till. Vi vet att tid är en bristvara, livet kan 
pressa oss från många håll men låt detta finnas 
med i dina prioriteringar, det kommer att ge 
dig glädje.

Alla behövs
Detta gäller dig oavsett vilken ålder du har el-
ler vem du är. Vi behöver människor som först 
och främst tar ansvar.
Vi behöver vanliga vänliga 
varma vuxna!

Var vill du vara?
Vad känner du att du vill vara engagerad i? 
Var passar du in? 
Fundera på vad som känns naturlig att bidra 
med. Du kan göra skillnad.

Ett nytt sätt att ge Ge via sms! 

Mer info på www.filadelfia.nu

Vänta inte - Anmäl dig nu!
Rekryteringrådet: info@filadelfia.nu

Söndagarna 14 och 21 mars kommer frivil-
ligarbetet att lyftas fram och alla får möjlighe-
ten att anmäla sig till det man vill finnas med i.

En viktig UTBILDNINGSDAG för frivilligar-
betare lördagen 13/3  kl 10.00-13.00
Du får veta vad det innebär att vara frivillig-
arbetare i Filadelfia, vad som förväntas av dig 
och vad du kan förvänta dig. Här möter du alla 
verksamhetsansvariga och får veta mer om allt 
det som händer.

Evie och Pelle Karlsson
”Kina i Fokus” 
Lördag 13/3 18.00
Pastor Yun och Taisto Tirronen medverkar.

Annandag påsk 5/4 11.00 
Evangelistkvartetten
Sång och musikgudstjänst med Carl-Olov 
Hultby, Dan Inge Olsson, Jan Erixon och 
Mats Gunnarsson.

Var med och ge
Församlingskassan 
Bankgiro 476-1227 
Jubileumsfondens bankgiro 333-9389 

Yttre mission
Bankgiro 388-6066

Vi blir fler och fler!


